3a4a4M Ha NPOLEHTHI

CEPEBPEHHUKOBA
BEPA
AJIEKCAHAPOBHA







« OOHy COTYIO YacCTb YMCa Ha3blBalOT
NPOLEHTOM 3TOro ymcna.




3anuiwin NpoLeHTbl B BUAE
06bIKHOBEHHOW ApObU:



[1lpaBubHbIE OTBETHI:



3anuwimn apobu B Buae NpoLIEHTOB



[lpaBU/IbHbIE OTBETH



HaxoXxaeHune npoueHTa oT Yyncna

« B knacce 25 yyeHuka.

« [leBoukun coctaBndatoT 40% Bcex
yyalumxca.CKoibKo AeBoYek B Knacce?




[1poBepb



Haxo)xaeHune yncna no ero
NPOLIEHTY

« B knacce 10 geBo4yek, YTO COCTaBNseT
40% Bcex y4yalmxca.CKoNbKO Y4YeHUKOB B
Knacce?




[1poBepb



HaxoxxaeHne NpoueHTHOro OTHOLLEHUS

[leBo4ek B knacce 10, a manbimnkoB 195.
CKONbKO MPOLIEHTOB COCTaBMAET
KOJINYECTBO OEBOYEK OT KOSIMYECTBA
Manb4YnKoB?

CKONbKO MPOLIEHTOB COCTaBMAET
KOJINYECTBO MaribMMKOB OT KONMMYEeCTBa
neBoYyek?



[1poBepb




Cnacunbo 3a ypok.



